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AifMdl Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss BáfiM 
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tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

fl kormányzó is fogadta az olasz 
fcfllflggf államtitkárt

Grandi olasz külügyi államtitkaar
csütörtökön este a miniszterelnök ven- | 
dége volt. Úgy a miniszterelnök, mint ! 
az államtitkár pohárköszöntőjükben a | 
magyar és olasz nép barátságának a 
megerősítése és kimélyitése mellett tet­
tek fogadalmat. Tegnap délelőtt zárt

ajtók -mögött tanácskozott a miniszter­
ein ok kel Mussolini követe, délben pe­
dig magánkihallgatáson fogadta Hor­
thy Miklós kormányzó. Az angol sajtó 
nagy rokonszénvvél ir Grandi buda­
pesti látogatásáról.

Felmentett a budapesti törvényszék egy 
súlyos bűncselekményekkel vádolt já- 

rásbirót.
Napokon keresztül tárgyalta a 

budapesti törvényszék dr. Katona Já­
nos járásbiró bűnügyét, akit hivatali 
hatalommal való visszaéléssel, csalások­
kal, sikkasztásokkal vádolt az ügyészség. 
Tegnapi tárgyaláson elhangzottak a 
perbeszédek, majd a végső szó jogán 
dr. Katona János mégegyszer elmon­
dotta védekezését. A hangja kezdetben 
reszketett az izgalomtól, később mind 
jobban belemelegedett és közel egy 
órás előadásban a legerősebben véd­
te magát a felhozott vádpontokkal 
szemben. Ő senkit sem kény szentelt 
egyezségre, csalásokat, sikkasztásokat 
nem követett el és az Ítéletei helyesek 
voltak. A Szemák-tanács ezután Ítélet­
hozatalra vonult vissza és rövidesen ki­
hirdette a büntető törvényszék felmen­
tő Ítéletét. Az ítélet indokolása szerint 
nem merült fel közvetlen bizonyíték a 
súlyosan megvádolt járásbiró bűnössé­
ge mellett. Dr. Katona János az Ítéletet 
köszönettel tudomásul vette, de a kö­
zönség olyan türelmetlenül viselkedett, 
hogy az elnök kénytelen volt szigorúan 
figyelmeztetni a rend betartására. 
Szigorítani akarják az összeférhetetlen­

ségi törvényt.
Az egységespárt'ban mozgalom in­

dult meg az összeférhetetlenségi tör­
vény revíziója érdekében. Fráter Jenő 
és Farkasfalvi Farkas Béla képvise­
lők állanak a mozgalom élén, melynek 
az a célja, hogy egyszer és mindenkor­
ra lehetetlenné tegyék a képviselők 
számára az olyan vállalatok igzagató- 
ságában való elhelyezkedést, amely a 
képviselői állással összeférhetetlen.

Letartóztattak egy gyermekgyilkos 
osztrák apát.

Borzalmas eset tartja izgalomban 
ausztriai Santandré község Lakosságát. 
Letartóztatták Wölche Gregor 46 éves 
gazdálkodót, akit azzal gyanúsítaná­
nak, hogy három év 1 forgása alatt 
három gyermekét megmérgezte. Leg- 
terhelőbb vallomást a fe’esége tette el­
lene, aki szerint többször kijelentette a 
férje, hogy nem akar sem gyermeke­
ket, sem zahálókat , akik őt tönkre 
teszik.

Tfiz!...

Felveszi a diplomáciai érintkezést a 
kisantant Oroszországgal.

A kisantant legközelebbi konfe­
renciáját Belgrádban tartja. Ezen a 
konferencián döntik el, hogy milyen 
legyen a viszony a jövőben Oroszor­
szág és a kisantant kormányai között. 
Valószínűleg a diplomáciai viszony fel­
vétele mellett határoznak.
Megszűnik a kolozsvári magyar színház.

A 132 esztendős kolozsvári szí­
nészet végső napjait éli. A színház, ahol 
a magyar szinés'zek bölcsője ringott és 
amely annyi tehetséget nevelt, most 
egyszerre megszűnik. Janovics Jenő, a 
színház igazgatója, teljesen tönkrement 
és valószínűleg egy most megalakuló 
román filmgyár vezetője lesz.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
A határidőpiac árai tegnap dél­

ben: búza októberre 26.25—26.26, már­
ciusra 28.27 -28.29, rozs októberre 
23.23—23.25, tengeri májusra 26.95, 
júliusra 27.25—27.30 pengő. A felső­
tiszai búzáért 80 kilógramos alapon 
26.06—26.10 pengőt fizettek tegnap a 
készárupiacon budapesti paritásban.

Akinek a háza ég, az kurjongat, 
aki meggyujtotta, az meg hallgat, — 
emlegeti a közmondás és mi, akiknek 
feje fölött kigyulladt a ház, most kény­
telenek vagyunk tüzet kiáltani, nehogy 
szénné égjünk és teljesen megsemmi­
süljünk szorongatott helyzetünkben.

Az egész magyar középosztály tiz 
esztendő óta a legnagyobb önmegta­
gadással viseli nehéz sorsát és fokon­
ként mondott le nemcsak kulturigé- 
nyeiről, hanem legfontosabb életszük­
ségleteiről is, most azután a szabad­
foglalkozási ágak. a mezőgazdaság, ipar 
és kereskedelem terére is átharapód­
zott a veszedelem, hogy itt minden a 
tűz martalékjává legyen.

Föl kell emelnünk szavunkat az 
utolsó órákban azok ellen, akik ezt a 
tüzet meggyujtolták és kegyetlen ci­
nizmussal és közömbösséggel nézik 
odraikból ezt a szörnyű látványossá­
got. Nem engedhetjük, hogy ez az 
örökéletre hivatott ország néhány ér­
dekszövetség prédájává váljék és a 
dolgozó társadalom kényükne-kedvük- 
rc ki legyen szolgáltatva.

A kormánynak most már mindent 
félre kell tennie és egyetlen feladata, 
hogy’ megvédje az ország polgárságát 
a lidéveként lelkére nehezedő érdek- 
szövetségek káros munkájától és tor­
kát szorongató nyomásitól, hogy ez a 
sokat szenvedett nép levegőhöz jusson 
és megint életre kelhessen. Rá kell 
tennie kezét az egyes kartelek csápjai­
ra és karmaira, mert lehetetlen, hogy' 
mialatt itt a becsületes magyarok mil­
liói emberfeletti küzdelmet folytatnak 
az elmerüléssel, ugyanakkor a tapétás 
ajtók mögött néhány kartel-pénzeszsák 
a szétrepedésig duzzadjon. Meg kell 
védeni a fogyasztóközönség érdekeit a 
kizsákmányolások minden fajtája el­
len és vissza kell adni a dolgozni aka­
ró emberek hitét és bizalmát a mun­
ka tisztességében és értékében.

A kormány néha okos dolgok 
végrehajtásánál is erős kezet tudott mu­
tatni, ne hátráljon meg legfontosabb 
kötelessége teljesítése elől, hanem ha­
talmának minden eszközével védje meg 
a magyar közgazdasági életet minden 
szövetséges és túlzásba menő kihaszná-

Tengeri,'árpa, dara és kitűnő korpa 
legolcsóbb napi áron álladóan kapható

Telefonszám: 63. SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél. Sarkadi N. Antal-u. 20

Lapunk mai száma 6 oldal.

■

ubH- mi



alföldi öjsäo
2 oldai

Szentes, 1929. május 4.

-új **.««** pORJESZ SÁNDOR £2
flah»,/.h«>a«had6 Pdsdrbelgl acca 36 szám. (Berger-hdr)

__ . , » „I -„(.«n/W 4s mlndenléle lerménfí a legmagasabbVeszek o* es dj flüDonoi mudren. _________ **_

nveket mert ebben az áldott honban gyóződése hogy a belugynumszteimm- 
mindenkinek lesz boldogulása, ha meg- ; ban is méltányolni fogjak Szentes v a- 
óvnak bennünket erős elhatározással a- ' ros előterjesztését és áldozatkészségét 
.októl és azoknak működésétől és ha- . s amennyiben a pénzügyi helyzet meg 
taImától, akik aranyat akarnak sajtol- j fogja engedni, úgy rövidesen sor og 
ni magyar könnyekből és pénzt pré- ■ kerülni Szentes kívánságárak a telje-
-Ini nyomorúságunkból. j Sltese~; Szaky József kerületi foka-

i pitány is tud arról, hogy a Szentesen 
.......................... ....— - „ • í építendő uj csendőrlaktanya építésének
H Pllfí Smfllotíl ŐDÍIéSét 6S (I Vűrosnazi Mlítl*4 költségeiről az 1930 és 31. évi áh ami
Hőit VÍVJ puiwiu r _ „ *___.».ff« költségvetésében már gondoskodás tör-

I ténik és nagyon célszerűnek tartaná a 
I csendőrségnek és az államrendőrség- 
j nek egy közös palotában való elhelye­

zését.

kásától. Soha nem volt annyira sürgős 
az intézkedés, mint ezeklien a napok­
ban, amidőn a tűz lángjai összecsap­
tak fejünk fölött. Nem szabad azz.il 
megnyugtatni a kedélyeket, hogy e- 
gész Európa és különösen a környező 
államok helyzete sem rózsás, hogy ott 
is válságok égetik a gazdasági épitmé-

latos helyiségek felszabadítását javasolja 
dr. Régyest Imre polgármester

fl képviselőtestület legközelebbi közgyűlése tárgyalja 
az érdekes előterjesztést

A városrendészeti hivatal vezetője, 
dr. Nagy Sándor előterjesztést intézett 
dr. Négyes! Imre polgármesterhez, a- 
melyben részletesen kifejtette, hogy a 
legutóbbi hivatal vizsgálat alkarmav al 
dr. Farkas Béla főispán és dr. Csergő 
Károly alispán által észrevételezett ál­
lapotot csak úgy lehet megszüntetni, 
ha a rendészeti hivatal helyiségeit ki­
bővítik.

Dr . Négyesi Imre polgármester 
már régebb idő óta látja, hogy a vá­
ros egyes hivatalai annyira szűk helyi­
ségekben vannak összezsúfolva, hogy 
az a város közigazgatásának ártalmára 
ra van. Dr. Nagy Sándor rendészeti 
tanácsnok előterjesztése is jórészt hoz­
zájárult ahhoz, hogy a polgármester 
megtegye a kezdeményező lépéseket, 
hogv a város hivatalai végre ismét o- 
lyan tág helyiségekhez jussanak, ami­
ket a közigazgatás ügyeinek pontos és 
nagy felelősséggel járó intézése meg­
követel.

A polgármester arra a meggyőző­
désre jutott, hogy a város közigazga­
tási hivatalai csak úgy tudnak a vá­
rosházán kellő módon elhelyezkedni, ha 
az államrendőrség a városháza épüle­
téből más helyiségbe távozik és az ál­
tala ma használt épületrészt visszaad­
ják eredeti rendeltetésüknek, a városi 
hivataloknak. Ennek a fontos célnak 
elérésére dr. Négvesi lnne polgármes­
ter memo ran dum s ze rü előterjeszt dol-

A kerületi főkapitány, aki egyut-
a tűzoltóság és az államrendőrség hi- . tál a Dugonics Társaság elnöke is és 
vatalos helyiségeinek is helyet kell- akinek író, munkássága maradandó 

6 ' nevet biztosit irodalom történetünkben,
JCn VokTz uj hivatalok, amelyek a nyilatkozatából láthatóan meleg érdek, 
háború után keletkeztek és tulajdonké- , M« «m»» S“"*« varosa és 
pen állami feladatokat tói jedtmtek. a I «»t bizonyos-
városhaza epuletélien nyeltek elüelve- ° , XT -_• Tmw
zést, lassan kiszorították otthonukból az í ra vesszük, hogy dr. Negyes. Imre
egves városi hivatalokat. Igv a városi 
leltárbiztos, a fogyasztási ellenőrök, 
adóvégrehajtók és becsüsök részben 
hivatalos helyiség nélkül, részben pe­
dig egészségtelen pincehelyiségben 
vannak elhelyezve. A városi levéltár, 
ahol pedig pótolhatatlanul fontos va- ; 
rosi okmányokat őriznek, fütheteilen I 
pincehelyiségben várja az idők jobbra i 
fordulását, amidőn majd megfelelő he­
lyiséghez juthat.

Az előterjesztés azt javasolja (a kép- 1 
viselőtestületnek, hogy határozza cl az j 
állam rendőrség által lefoglalva tartott • 
helyiségek felmondását, de egyben azt ! 
is, hogy tegyen a város előterjesztést a 
belügyminiszterhez, amelyben kéri, 
hogy Szentesen rendőrpalotát építse­
nek és ennek elősegítésére már most 
felajánl megfelelő ingyen telket és too 
ezer darab téglát.

Dr. Négyes! Imre polgármester­
nek a rendőrpalota felépítéséíe megin­
dított akcióját mindenki csak a leg­
teljesebb mértékben helyeselheti, mert 
ezáltal nemcsak a város közigazgatá­
sának rendes menete biztosittatik, de

polgármester előterjesztését nemcsak a 
képviselőterstület, de a belügyi kor­
mányzat is honorálni fogja és végre 
visszaadják a városházát eredeti ren­
deltetésének.
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Schrantz Gépgyár képviselete:
NOVOBÁCZKY ANDOR

Kossuth-tér — Nagy Ferenc ucca sarok.

gozott ki. amelyet a városi képviselő- J maga államrendőrség is, fontos hiva
‘testület legközelebbi közgyűlése elé 
terjesztenek.

Az előterjesztést részletesen kifej­
ti, hogy a 19 évvel ezelőtt felépült dí­
szes városházát úgy építették fel, hogy 
abban nemcsak a meglévő hivatalok 
kénvelmesen elhelyezkedhessenek. de 
még a jövő fejlődés követelményeivel 
is számoltak. De a városháza építése­
kor bármilyen előrelátók is voltak, ar­
ra mégsem számíthattak hogy abban 
az épületien, amely kizárólag a város 
közigazgatásának céljaira épült, majd 
a nemzeti munkavédelmi, rokkantügyi, 
törzskönyvelői, leventeügyi és forgal­
miadé hivatalok helyiségein kivűl még

tásának megfelelő helyiséghez jut.
Alkalmunk volt a jelenleg hivata- ] 

los ügyekben Szentesen tartózkodó dr. ! 
Szalav József kerületi főkapitány vé- , 
lemén vét az uj rendőrpalota felépítése ! 
érdekében megindított akcióról meg- j 
ismerni. A kerületi főkapitány lelkes I 
szeretettel fogadja az eszmét, hogy a | 
szentesi államrendőrség külön palota- j 
ban nyerjen elhelyezést. Teljes mérték- i 
ben méltányolja Szentes város áldozat- 
készségét és habár az az értesülése, 
hogy ;i kormány elsősorban azokban a 
városokban épitet külön rendőrségi é- 
pületet, ahol a rendőrség nincsen kel­
lő módon elhelyezve. Mégis az a meg-

Llptó-rőzsahegyi módra készült

t GJ olt Opép
1 deka oltószer 5 liter tejet 8—10 perc 
alatt altat. Csoda hatás. Kitűnő túró 
és sajt. 10 dkg oltószer 40 fillér. 
Kapható: Székely Bálint ftlszer-

„ üz'etében
a felaöpárti óvodával szemben.
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Mindenesnek
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Könyvelésben, j
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Lucerna 
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adó. Értei

Temesvár? * Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22._______ Telefon : 22.

Bnzdt
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Sajti őrlési KORFU, LISZT és min- 
dsnffls DIM állandóan kapható.

Hédi
szigeti 
tesz 10
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A Trianon elleni propaganda, a magyar szépségek 
mindent elsöprő agltáciés ereje:

* „MAGYAR RAPSZÓDIA“
a Tudományos Mozgószinházban DKonatmton, ■m."5 e •* *'• au.ga és le<“RÍV*mr

Kfilön zenekar ős zenekiséret! Seggek elővétele egész héten dt 1

Hétezer pengővel több az idei keresetiadó i 
kivetés, mint amennyi a mait esztendei volt!

Az elmúlt évihez képest majdnem megduplázódott a
szereplő adózók száma.

Megírtuk már, hogy a kir. adó­
hivatal megküldte Szentes városának 
■a kereseti adókivetési lajstromokat, a- 
melyeket közszemlére tettek a kerületi 
adótiszteknél. Ha a múlt évi kivetés 
140 ezer 799 pengős végösszegét az 
idei J 47 ezer 330 pengős kereseti adó­
kivetési végösszeggel összevetjük, úgy 
megállapítható, hogy közel hétezer pen­

nem rögzített tételekkel

reseti adóját 5,442.40 pengőben állapí­
tották meg.

A keresetiadó kivetés idei maga­
sabb végösszegére való tekintettel kér­
dést intéztünk illetékes helyre, hogy 
vájjon nem-e az előszele ez egy jövő­
re tervbe vett még magasabb adóé mé­
nek. A nyert felvilágosításból meg­

vesszük ugyan tudomásul,nyugvással
gővef több az idei kivetés, mint ameny- i újabb önálló egzisztenciák mcg-
nyi a múlt esztendei volt. Nem nagy 
összeg, de mégis furcsán hat, hogy 
amikor a kereseti lehetőségek az elő­
ző évinél sokkal rosszabbak, ugyan­
akkor magasabb összeggel zárul az 

• idei keresetiadó kivetés a múlt eszten­
dei kivetés végösszegénél.

Az adóztatási kérdések iránt ál­
landóan nagy érdeklődést tanúsító pol­
gárok tájékoztatása céljából alább fel­
tüntetjük, hogy az egyes kerületekre 
mekkora összegű rögzített és nem rög­
zített keresetiadó esik.

A legtöbb keresetiadót eszerint az 
első kerületben fizetik, ahol a nem rög­
zített adóösszeg kétszázbét adózó után 
23,127.15 pengőt tesz ki, mig a többi 
adófizetőre 30,398.50 pengő rögzített 
keresetiadó esik. Mindjárt utána a har­
madik kerület következik, ahol száz­
harminchét adófizető nem rögzített 
keresetiadója 15,357.70 pengő, a töb­
bire eső rögzített keresetiadó pedig 
23,458.50 pengőre rúg. Az adóösszeg 
nagysága tekintetében ezután a negye­
dik kerületet kell számításba venni, 
ahol még szintén százharminchét olyan 
adózó van, akiknek nem rögzítették a 
kereseti adóját. A rájuk kivetett kme- 
setiadó 8,670.65 pengő, mig a rögzí­
tett keresetiadó ebben a kerületben 
23,745.30 pengőt tesz ki. Legkisebb té­
tellel szerepel a kivetési lajstromokban 
a második kerület, ahol 17,129.90 pen­
gő rögzített keresetiadóval szemben 
százharminc adózó nem rögzített ke-

hogy
! alapozása vonta maga után a kereser 
! tiadó kivetés összegének emelkedését,
> de hinni is akarjuk, hogy tényleg így 
: van ez, mert az eddiginél magasabb 
i közterheket Szentes város egyetlenegy 
: adófizető polgára sem volna képes már 

elviselni.

lunius 6—15 napjain tartják 
meg az éizáró vizsgálatokat 

a tanyai iskolákban
A gazdasági továbbképző népiskolák 
növendékei május végén vizsgáznak.

C so n g rád vá r megye közigazgatási 
bizottságának egyik ülésén már felme­
rült az a kívánság, hogy a gazdasági 
munkálatokra való tekintettel az idén 
is mielőbb tartsák meg az évzáró vizs­
gálatokat a Szentes határrészi elemi 
népiskolákban. Egyrészt ezért, más­
részt a tantestület javaslata alapján is 
tegnap előterjesztést tett ebben az ügy­
ben a külterületi állami elemi népis­
kolák igazgatósága a szegedi kir. tan­
felügyelőségnek, melyben arra kéri a 
tanfelügyelőséget, hogy a tanyai isko­
lák évzáró vizsgálatait június. 6—15. 
napjaira tűzze ki.

A tanfelügyelőséghez juttatott elő­
terjesztés szerint az egyes iskolákban 
a vizsgákat az alábbi sorrendben tar­
tanák meg:

Junius 6-án délelőtt Lapistón és 
Nagyhegyen, délután Berekháton.

Junius 7-én délelőtt Eperjesszélen, 
délután Muesiháton.

Junius 8-án délelőtt Alsó rét i-Uj.- 
telepen, délután Zalotán.

Junius 10-én délelőtt Kist őkén, 
délután Nagytőkén.

Junius 11-én délelőtt Hekéden az 
I. és II. osztály, délután ugyanitt a 
III—IV. osztály és az V—VI. osztály.

Junius 12-én délelőtt Belső- és 
Kiilsődónálon, délután Derekegyház- 
oldalon.

Junius 13-án délelőtt Alsóréten, 
délután a berki iskolánál.

Junius 14-én délelőtt Belsőecseren 
és Kajánban, délután Vekerháton.

Junius 15-én délelőtt Nagykirály­
ságon.

A gazdasági irányzatú továbbkép­
ző népiskolák évzáró vizsgálatait e hó 
31-én akarják megtartani.

Az eddig kialakult gyakorlat sze­
rint majdnem biztosra vehető, hogy 
változtatás nélkül jóváhagyja a kir. 
tanfelügyelőség a fenti vizsgarendet. 
Ha viszont az errevonatkozó határozat 
leérkezik Szentesre, még külön hiva­
talos hirdetményben tájékoztatják a 
szülőket az elemi iskolai évzáró vizs­
gálatok pontos idejéről, amit minden 

í iskoláztatnak kellő időben amúgy is 
* meg kell tudnia.

I Vezettesse be a telephont

6a Islll
Ez a város fejlesztése

Azonnal adja be a kérvényt 
a postafőnökséghez.

Aller Gyula
Telefon: 148. gabonakereskedő Dásárhelyi-u. 28.
mindenféle gabonát és terményt a legmagasabb naptáron veszek.

Saját őrlésű korpa, dara és elsőrendű vet- 
nivaló tengert legolcsóbb árban kapható.

9 Hazai És Kisbirtokosok 
Biztosit!) Intézetei

értesítik üzletfeleiket és a nagyközönséget, 
hogy a helyi képviselet vezetését Váradi Jó­
zsef úrtól Őse László ur vette át, 
mely alkalommal a Sztirszabó Nagy Imre-ucca 
3 szám alatt levő Irodahelyiségét Debreceni 
ucca 5 szám alá helyezte át.

Hazai és Kisbirtokosok r. t. 
igazgatósága.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. mOLRftR LŰSZLÓRÉ

villanyszerelési vállalata, Sztirszabó N. Imre- 
ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁD! HÁZ.
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Két évi feggbázra ítélték fl Szentesen 
elfogott ggermekggllkos csongrádi asszonyt

Megfelebbezte az ítéletet a kir. Kúriához
Nagy szenzációt keltett annak ide­

jén Szentesen Nagy Istvánné 33 eves 
csongrádi földmives asszony gyilkos- 
sági bűnügye. A hozzatartoaóiv .1 nieg- 
hasonlott szerencsétlen sorsú asszony 
alvó kétéves leánygyermekének ken­
dővel bekötözte a szemét, derekára tég­
lát erősített és a mély álomba merült 
leánykát beledobta a házuk előtti mély 
kútba.

Csak egvet sikoltott a leányka, a- 
mikor estében felriadt álmából és az­
után elmerült a vízben, ahonnan mar 
csak holtra dermedt vézna, kis tetetne 
került felszínre. Nagy Istvánné gyász­
ruhát öltött magára borzalmas tette el­
követése után és gyalog bejött Szen­
tesre, hogy valamikép önmagát is el­
eméssze. Síró szemmel kóborolt a vá­
rosban, mig egy rendőr figyelmes lett 
rá és megkérdezte, hogy miért bán-

Újabb tíz monográfia pOrt 
tárgyalt a járásbiráság

A szegváriakkal szemben elvesztette a 
pert a kiadóvállalat.

Az a nagy felzúdulás, ami Szen­
tes város monográfiája körül fellán­
golt és aminek következtében majd 
kétszáz megrendelő népi volt hajlan­
dó átvenni a címére megküldött disz- 
kötésü albumot, lassanként teljesen el­
halkul. A monográfia vételáráért meg­
indított perek is sorba megszűnnek a 
járásbíróságon és ha beletekintünk a 
bírói ítéletek tartalmába, úgy megál­
lapítható, hogy a monográfia szentesi 
megrendelőit jóformán mind a kön\ \ 
vételárának a kifizetésére kötelezték.
V é ge red mén v ében azonban úgy all a 
helyzet, hogy akik pörre vitték a dol­
got, még egyezség esetén is kénytele­
nek voltak nemcsak a könyv vételárá­
nak, hanem a perköltségek kiegyenlí­
tésének kötelezettségét is magukra vál­
lalni, amiből újólag csak azt a tanul­
ságot lehet leszűrni, hogy nagyon is 
megfontolandó, mielőtt valaki olyan 
dolgok könnyelmű megrendelésébe be­
lemegy, amit nem ismer és amire tu­
lajdonképen nincs is szüksége.

Tegnap tiz újabb monográfia port 
tárgyalt a szentesi járásbíróság. Rövid 
megbeszélés után birói egyezséggel 
végződött Budai Bálint kutfurómester, 
Székesi István rendőr, Gerecz Elemér 
vasúti tisztviselő, Blázsik Tv,a jós tanító 
és Komén József szabómester ügye, 
akik méltányos részletekben egyenlí­
tik ki a könyv vételárát és a költsége­
ket, minek ellenében megkapják a 
monográfiát, amit az ügynökök rábe­
szélésére rendeltek meg annak idején.

Egyezséggel végződött vitéz Hor­
váth Nándor cipészmester monográfia 
pőre is, habár a tárgyalás elején ki­
jelentette, hogy azért nem veszi át a 
könyvet, mert a reá vonatkozó és előre 
megígért személyi adatok nincsenek 
benne. Amikor a tárgyalást vezető já- 
rásbiró, — aki úgy látszik a legal apó-

kódik.
Nagy Istvánné egy darabig této­

va tekintettel meredt a rendőrre, de 
azután minden átmenet nélkül elmond­
ta. hogy megölte a gyermekét és ezért 
jómaga" is a halálban akar vigasztalást 
keresni. A kapitányásogon, ahova idő­
közben előállították, e.einte nem adtak 
hitelt szavainak, de később megtudták 
a csongrádi csendőrségtől, hogy tény­
leg igazat beszél. Természetesen azon­
nal letartóztatták és az ügyében megtar- 

• tott főtárgyaláson szándékos cm bér-
' ölés címén kétévi fegyházra ítélték., 

Eelebbezés következtében szerdán 
tárgyalta a szegedi Ítélőtábla Nagy 
Istvánné bünpörét. A tábla felebbvi- 
teli tárgyalásán a törvényszék ítéletét 
indokaival együtt helybenhagyta. Az 
Ítélet ellen a vádlott semmiségi panaszt 
jelentett he

sabban ismeri a monográfiát Szente­
sen, fellapozta és elébe tárta a könyv 
ezen passzusát, vitéz Horváth Nándor 
is megegyezett a felperes cég ügyvéd­
jével, de perköltségben szintén ráfizet 
egy pár pengőt a könyv eredeti vétel 
árára.

Száraz Mátyás és Szemezi János 
szegvári polgárokat eskü alatt hallgat­
ta ki a bíróság. — Majdnem egyér­
telműig azt vallották, hogy egy nagy, 
800—1000 oldalas könyvet igéitek ne­
kik, amelyben nemcsak Szegvár köz 
ség, hanem Szentes város monográfia

Szegvár község dolgaival.

TUUDMliNYOS müZBÚSZlHHfc
Szombaton rendes, vasárnap fshétfen mérsé­
kelten felemelt hely arákkal: 1.50, 1.40, 1.20,

I_ perKfö, 80, 70 és 50 fillér.
Budapesttel egyidőben!

A legnagyobb sikerű, mindent felülmúló-1 világ- 
“ sikert aratott magyar film:

a matvan napszáma
Főszereplők: Willy Fritsch — LI Dago ver 

Heltai Andor — Ditta Partó 
Báthory Gizella.

Külön kiegészített zenekar húzza két órán át 
a legszebb magyar nótákat. Hasonló tomboló 
hangulat, melyben a magyar lélek frenetikus 

öröme zeng — nem volt soha!
Pontos kezdet! Elővétel egész héten át! 

Minden kedvezmény szünetel!

i t o -ö rv/..ex
nagy monstre pór, amely nemes; 
bíróságot, de társadalmi szempontból 
Szentes város képviselőtestületét is 

1 hosszasan foglalkoztatta.

SgUmBIcslermElSk figyelmébe
Enda, Sulfarol. Tutokil, Dendrin, 
Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal

ayDmBlcs Is szfilfiPÉdclmi
szerek a legjutányosabb árban a

üzletekben kapható
Elsőrendű pusztamérges! zöldesfehér FAJBOR

Friss hortobágyijlilltllFÓ
állandóan raktáron. — Répa mag kapható. 

Manilla aratásra elójegyezhe öt

A legjobb gyártmányú

ni kerékpárokat
előnyös feltételekkel másfél évi 
— mühetyi jótállással adom. —

Schwarcz József
műszerész. Rákóczi-tér 34,

ITT A TAVASZ

Hagy választékban kapható

>
•ttJ Kiss Albert X

>

8___ 00 kertészetében magastörzsü o-

<
>
H

rózsafa

F Á T 
1

0- és mindenfajta, nyári kiülte-
o
r*

2 < tésre való H
Cfll-J

Z < virág. H

1

1Ó TERMÉST VÁRHAT.

Qzletdtbelgezés.
Tisztelettel értesítem a tisztelt 

gyásszal sújtott családokat, hogy

temethezfei vállalatomat
Szflrszabó ü. Imre ncca 17
szám alá a KÁLVin-térre
helyeztem át, ahol a legegysze­
rűbbtől a legdíszesebb teme­
tések rendezését a legolcsóbban 
és legszolidabban vállalom el. —- 
A gyásszal sújtott hozzátartozókat 
tisztelettel felkérem, hogy üzlete­
met megtekinteni és olcsó áraim­
ról meggyőződést szerezni szíves­
kedjenek. Jóakarata támogatást kér 

teljes tisztelettel
Kapós Jenő
temetkezési vállalkozó.
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sövényházi 
Intetését
gyházra Ítélte a

■ egy gyilkossá- 
Edlottak padján 
Eíves sövényházi 

•szerint 1928. nó­
ta Tóth Jánosné 
tsezonyt. A gyil- 
r Nagy Imre ba-
Balogh-korcsmá-
|óra felé járt az 
ek hazafelé in- 
közben összelá­
ssál, akivel Mol- 

Izólalkozott. A 
Hajúit és már ja- 
fdés, amikor a 

Tóth Jánosné 
látta, hogy fiát 
lant a legénynek, 
Bkapta zsebkését 
^ózhatták volna, 
^zonyt.

meghalt. A 
ks ellene szándé­
ké címén indult 
Védi törvényszék 
|o évi fegyházra 
i vádlott felebbe- 

a törvényszék 
megváltoztatta 

hétévi fegyház­

ak ruyolcvanhol- 
lány láthatatlan 

jövel, iparoslány 
jitéssel, hadiözvegy 
'ál asz bélyegért bő- 
Orosháza. 2798-4

évö kis teherautó 
m alatt. 2799-9
;t két szobás lakás
jlalható. 2797-8
szonyt vagy jó te­

alkalmaz Farkas 
2801-5

NAPIHIREK
Szombat, május 4. Róm. kath.: Mon., 

Flórián. Protestáns: Flórián. Nap kél: 4.39 
órakor, nyugszik: 7.15 órakor. — Hold kél: 
2.58 órakor, nyugszik: 1.21 órakor.

Időjelzés: Esőre hajló idő várható lé­
nyegtelen hőváltozással.

— Búzáért 23.40—23.80 pengőt fizettek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— A polgári leányiskola dologi kiadásai­
nak fedezésére 1170 pengőt kér az iskola 
igazgatója, Tolcsvai Nagy Géza a várostól. 
Tudvalévő dolog, hiszen annak idején rész­
letesen beszámoltunk arról, hogy a közokta­
tásügyi miniszter, aki a Szentes polgársága 
által nagy áldozatok árán létesített és fel­
épített polgári leányiskolát államosította és 
annak fentartására kötelezte magát, a szerző­
désében vállalt kötelezettsége ellenére az in­
tézet dologi kiadásának viselésére Szentes 
városát kötelezte.

— A hasznos vadállomány védelme. Szi­
gorú rendelet érkezett a földmivelésügyi mi­
nisztertől, amelyben a hasznos vadállomány 
védelmében több utasítást ad. A rendelet fel­
hatalmazza a vadászokat, hogy a vadász- 
területen található elvadult macskákat és kó­
bor kutyákat kiirthassák és kötelességévé te­
szi a vadászoknak azt is, hogy a kár tévő 
vadakat pusztítsák. A rendelet kihágásnak 
minősíti, ha valaki ebét szándékosan tiltott 
vadászterületre hajtja. — Erre a rendeletre 
bizonyosan szükség van, de nem lett vol­
na talán felesleges arra is figyelmeztetni a 
vadászokat, hogy a magherében kárt ne te­
gyenek és a tanyabeliek ártatlan macskáin 
és kutyáin ne töltsék ki vadász-szenvedé­
lyüket.

— A hősök emlékezetének Szentes vá­
rosa és polgársága május hó utolsó vasár­
napján tartandó ünnepéllyel hódol.

— Dülőotépitési költségmegtéritést kér­
nek. A Lapistó—Dónát határrészen a Kó- 
rógy-csatornán át kinyitott községi dülőut 
építése 871 pengő költségbe került. Azt kérik 
a képviselőtestülettől, hogy ezt a költségét 
vállalja át és fizesse meg a város. Bizonyosra 
vesszük, hogy ha jogos ez a kérés, úgy a 
város teljesíteni is fogja és ha az idei költ­
ségvetésbe — póthitel igénybevétele nélkül 
— beszorítani nem lehet, de a jövő városi 
költségvetés kiadási tételei közé fel fogják 
venni.

Szentgyörgyi László világhírű he­
gedűművész hangversenye május hő 
4-én lesz a Kaszinóban.

Meghűlésnél, náthái áznál, mandulalob nad, 
torokgyulladásnál, idegfájdalmaknál, inszag­
gatásnál naponta fél pohár természetes »Fe­
renc József« keserüviz rendes gyomor- és 
bélmüködést biztosit. Egyetemi orvostanarok 
véleménye szerint a Ferenc József viz hatá­
sa gyors, kellemes és megbízható. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
üz letekben.

éves gyakorlattal 1 
a kiadóhivatalban.

2800-5

ünö sűrű há- 
ároshoz egész 

azonnal ki- 
Kiss Bálint 
alatt.

iZITESEZITÉSE
LAJOS

férfi kerékpár 110, női kerékpár 120 P 
2 évi jótállással

BORI ndl, Széchenyi ncca 57.

— Az Evezős Club választmánya f. hó
3-án dr. Csergő Károly alispán elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen a tiszai strandfür­
dő kérdésével foglalkozott. A választmány 
egyhangúlag elhatározta, hogy a tiszai 
strandfürdőt a régi helyén meghagyja, min­
den lehetőt megtesz, úgy a fürdő, mint a 
strandélet fejlesztésére. De elsőrendűen fon­
tosnak tartja a város és a strandfürdő kö­
zötti közlekedési viszonyok javítását és an­
nak tökéletesítésére minden lehetőt megtesz.

Falakat
szárazzá
elösséggel

— Jóváhagyott benzinkút elhelyezés.
Shell Kőolaj R. T. illetve annak szentesi fó- 
elárusitója, Novobáczky Andor kereskedő 
engedélyt kapott arra, hogy a Kossuth-térén 
benzinkutat állítson fel. A közgyűlés enge­
délyező határozatát azonban annakidején 
megfelebbezték. Most azt jelentik a varos­
nak, hogy a felebbezést visszavontak, ami 
által az ‘engedély jogerőssé lett.

— Be kell szolgáltatni az ebadó hátra­
lékot az elmúlt 1928. évről, ezt az utasítást 
küldötte az alispán Szentes városához. A vá­
rosok polgársága által befizetett ebado tel­
jes összegében a vármegyei ebadóaáapot illeti.

— Pályáznak a szentesi színházra. Mik
lós Imre elismert jómevü színigazgató, aki 
jó erőkből álló társulatával az ország több 
nagyobb városában játszik, levelet intézett 
dr. Lakos István h. polgármesterhez. írá­
sában az iránt érdeklődik, hogy le van-e már 
kötve Szentes jövő évi sziniszezonja, mert 
szívesen jönne társulatával városunkba.

— Dr. Hennyey László szentesi Idr 
közjegyző, közjegyzői irodáját a Sáfrány Mi­
hály ucca 21 szám alatti saját házába he­
lyezte át.

Cementáruk, sírkövek, szegélyek 
Pálffynál. Telefon 86.

— Visszautasított hadfltölcsön segély­
kérés. Még mindig nem tudunk arról, hogy 
valamelyik szentesi szükségbejutott hadiköl- 
csönt jegyző polgár, aki áldozatkészségének 
szegénye, a népjóléti miniszter utján segítség­
ben részesült volna, de minden nap jön olyan 
határozat, amely arról szól, hogy egy-két 
polgár kérését elutasították. Most arról érke­
zett értesítés, hogy Mécs Balogh Erzsébet 
Vörösmarthy ucca 3-a szám alatti szentesi 
polgár asszony kérését nem találta a minisz- 
terközi bizottság teljesíthetőnek.

— Vándorló alapszabály. A Szentesi 
Iparos Ifjak körének módosított alapszabályai 
sem nyerték el a belügyminiszter tetszését és 
ezért megfelelő módosítás végett a vármegye 
közvetítésével visszaküldötte Szentes váro­
sához. A belügyminiszternek az a kifogása, 
hogy a már módosított alapszabályok is el­
avultak és az érvényben tévő jogszabályok­
nak nem felelnek meg.

— A pajkos gyerekek miatt halt meg 
egy legény. Ókecskén munkások dolgoztaik a 
villanyvezeték bekapcsolásán. 8—10 éves 
pajkos gyerekek drótokat dobáltak a veze­
tékre és várták a hatást. Az életveszélyes 
játékot Bana László 19 éves munkás vette 
észre. Látta, hogy a hosszúdról egyik vége 
beleakadt a vezetékbe, a drót másik vége 
pedig leér a földre. A gyermekek közül há­
rom is a drót felé ugrott.

— Hozzá ne érjetek, mert meghaltok! 
— kiáltott Bana László. De mert a szó nem 
használt, megelőzte a fiukat és puszta kéz­
zel akarta a drótot a vezetékről lesodorni. 
A drót megtelt villamossággal és olyat ütött 
a munkáson, hogy élettelenül elvágódott.

Amerikai vaspoütur, kályhákra, tüzhe
lyekre a" legjoüu és SegíÖÁeíetesebb, itsr. ég 
le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hó­
napokig elegendő. Egyedüli gyári lerakat 
Schulcnál.

Biber szigetelő-anyag képviselete 
és raktára Pálffynál. Telefon 86.

Lakodalmi meghívók olcsón 
készülnek az Alföldi Újság könyv­
nyomdájában.

— Szentes a tudományos irodalomban.
Szegeden, az egyetem tanáradnak vezetése­
vei alakult meg az AlföMkutató Bizottság a 
múlt esztendőben, melynek városunkban is 
számos tagja van. A Bizottság nyelvészeti, 
néprajzi és társadalomrajzi szakosztálya fo­
lyóiratot ad ki »Nyelvünk és Népünk« címen. 
Ä folyóirat legutóbbi száma foglalkozik Szen­
tessel. Bibó István egyetemi könyvtárigazgató 
a folyóirat szerkesztője tárgyalja Szentes tár­
sadalomrajzát Szentes monográfiájának is­
mertetése és kritikája kapcsán. Ez a közle­
mény városunk társadalmának kialakulását 
rajzolja ezeréves történetünk folyamán rend- 

I kívül érdekesen. A következő számban foly­
tatja becses értekezését az iró s e közlemé- 
nye a szentesi társadalom jelen állapotát ve- 

I szí vizsgálat alá. A folyóirat előfizetési ára 
i egy évre hat pengő. Címe: Szeged, Egyetem.

Árjegyzék
Kockacukor — — 1 tag. 1.22 P
Kristálycukor — — 1 » 1.16 »
Cukorka töltött, selyem,

10 deka — — — — 24 »
Cukorka erős, vagy savanyu

10 deka — — — —.24 •

Mindenféle fűszert, festéket 
és terményt e legolcsóbb 

napidéért adok
Mauthner-féle vetemény 

és virágmagvak.

Korai cukorborsó vetői
való — — — 1 kg. 1.20 P 

Mauthner-féle répamagvak
1 kilogram — — — 1.70 »

Hentesáruk.

1 tag.
1 »

Sonka, pácolt —
Szalámi — —
Szalámi — —
Szalámi — —
Kolbász, száraz 
Kolbász, ízletes 
Vadászkolbász 
Füstölt pörzs. szalonna 1 » 
Sózott pörzs. szalonna 1 » 
Sózott kopasztott sza­

lonna — — — 1 *
Teavaj 1 darab — — - 
1 doboz 6 darab Ementál 

sajt — — — —
1 darab Roma dour — -
1 darab Imperitf — — - 
Trappista sajt — — 1 kg.
Szardínia 1 doboz — — 
Szardínia nagy doboz — 
Szardínia nagy, szálka nél­

küli — — —
Aszalt szilva, szép — 
Kékszilva lekvár — 
Gyümölcsíz 
Dupla gr ízes liszt —
Sima 0-ás liszt — 
Gyurótiszt — —
Kenyérfiszt — —
Burgonya friss, szép, 

étkezési — —
Burgonya friss, szép, 

étkezési — —
Burgonya friss, szép, 

étkezési — —

1 tag.
1 »

— 1 
1 
1 
1 
1

1

1
1

3. — P 
6.— 
5.— 
3.60
4. — 
2.— 
2.80 
3.—
2J»
2.50
-.56

1.20
-.30
-.32
3.40

-.50
—.64

—.90
1.20
1.20
1.60

—.38
—.36
—.34
—.32

—.18

—.16

—.14

Vetni való burgonya 
többféle

Édesnemes ptombázott 
paprika — — 1 kg. 6.— P

Naponta friss pörköléséi 
kávé.

Denaturált szesz Merje —.90 P

Iparüzemeknek 
árengedményt adok!
Nagyobb vásárlást ingyen 

hazaszállítok 1

Engelmann
Lajos

Petőfi vendéglő épületében. 
Petőfi ucca 2 szám.

■

^ÍIÉ#ÍÍMÍfeÉÉÉiiÜ



«'«tu
Sadrfcfe. 1&3. mafos 4.

_ Ä eertéserbáBC hivatok« értesítés sze­
rint Dereke$yházoktol község- határában meg­
szűnt

— Elloptak negyvennégy tgu.vOt Mucsi 
ános, Sáfrány Mihály ucca 82 szán’ jj*1 
akostól. A lopásokat már lanuárota kóveU^ 
d az ismeretlen iyuktolva,, akinek a kmyo 
nozásóra minden.intézkedést megtett arena
irség.

Friss, darabos és oltott mész, friss 
mák cement Pálffynál. Telefon 86.

_ Itáfmérési engedélyt kapott özv. Sajtó 
ózscfoé Szeder-telep 74 szám alatti szatócs 
(ismcnttékbeál árulásra.

Fiatal láenök részére szerkeszti Tutsek 
Sima a »MÖgyar Lányök«-at, a l^eto, 
egtartalmasabb ifjúsági lapot. 9
Szid a legkiválóbb magyar es külföldi írok 
igényeit, novelláit, verseit. Szmhóz.zene, 
nüvészet, lakásdiszités, kézimunka, kest0PO' 
és stb. rovatok részletesen foglalkoznak 
nindazzal, ainit egy müveit fiatal lánynak ok­
vetlen tudni kell. Megjelenik havonta három­
szor- 1-én, 10-én és 20-án. Előfizetési ara 
icqyedévre 2.40 pengő. A Magyar Lányok 
ilőfizetői 1.60 pengő kedvezményes áron 
szerezhetik meg a Százszorszép könyvek ci- 
■nü regéngsorözatot. Együttes előfizetési ara 
negyedévre 4 pengő. Mutatványszámot kí­
vánatra ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, 
VI., Andrássy-ut 16.

— Uj esőztető készülékkel ldsértetéznék 
Szarvason. A szarvasi m. kir. középfokú gaz­
dasági intézet mintagazdaságában egyelőre 
száz holdnyi területen nagyjelentőségű kísér­
letet folytatnak esőztető készülékkel. A ké­
szülék ötven méteres körzetben permetező 
esőt bocsát a földre. A szükséges vizet a Kö­
rös medréből motorikus erővel emelik ki.

Szerkesztésért kiadásért felelős: 
VAJDA EHNÖ.

Pk. 8587 szám. 1929. vht.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a szentesi kir. járásbíróság­
nak 1929. évi Pk. 8587 számú végzése kö­
vetkeztében dr. Szittner Imre ügyvéd által 
képviselt Bariba Sándor és t. jaivára 145 P 
30 f 148 P 48 f. s járulék erejéig 1929. évi 
április hó 30-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2310 
penbőre becsült következő ingóságok, u. m.: 
üzleti árucikkek nyilvános árverésen eladat­
nak.

Welo árverésnek a szentesi kir. járásbí­
róság 1929. évi Pk. 8587 számú végzése foly­
tán 145 P 30 fillér tőkekövetelés, ennek 
kamatai, négyharmad váltódjj és eddig ösz- 
szesen — P — fillérben biróilag már meg- 
álapított költségek erejéig, Szentesen, Soós 
ucca 16 szám alatt leendő megtartásra 1929. 
évi májúm hő 4-ik napjának délutáni 3 óra 
határidőül kitüzetik és ahhoz a Venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c'. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentes 1929. évi május 3. napján.

2796
Csery Emil

kir. bir. végrehajtó.

OyászruMk
minden nagyásban állandóan kaphatók

loloár iratodban, Rossuth-u. 8.
mmmm

.. ..I fcí I u
Legolcsóbban 

beszerezheti szalonna 
és zsirszükSégletét az 

alanti árakon:
Elsőrendű téltvdgdsn

szalonna mg. 2.80
házizsip 1 ig. 2.80

Papp István
hentes és tnékzlrősiül. — Br. H«-

rucker ucca 17 szám.

Hízott sertést, hízott marhát és 
borjut a legmagasabb napiáron 

veszek!

_ _ _ _ I bg. 56 RIL
Mate hátrány. . I bg. 10 fill. 

Szagtalan eiliges padlíeiaj 
1 bg. 60 fill.

Pólya Sándornál
Rákóczi Ferenc ucca 18 szám.

it: fényképészeti UJ műterem
megnyílt

Petőfi ucca 4 szám alatt. 
Felvételek bármily borult idő- 
ben, vagy este Is tehetségesek.

Kávét jót, olcsón
OYARMAVI-nál

vegyen a Mozi mellett. 
Állandóan friss pörkölés. 

Ugyanott egy jócsaládból való fiú ta­
nulónak vagy kifutónak felvétetik.

Töbíbamat totalises és vilti 
pÉnzkfilcsönliözertitS irodámat

Br. Harucker ucca 8 számú 
lileháznak üfclethíelyfségéfoe

helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek 
;asab kamatozású kölcsönöket ol- 
bb kamatra kicseréltetek

mi

TOFFLER LÁZÁR.

Építésekhez elsőrendű kömentes

magas szilárdságú friss portlan

házhoz szállítva legolcsóbban 
szerezhető be

PÓLYA LAJOS K-közi üzle- 
Ttieton 8ö

Tanyohincse a jó viz
úgyHa önnek jó vízre van szüksége, 

forduljon bizalommal
Haríth Ferenc betfurémesterhez,

kinek az egész Alföldön elismert kútfú­
rási vállalata garancia arra, hogy min­

den igényt sikerrel kielégítsen.
Elvállal ártézi- és mükutak 
fúrását az elismert mérsékelt 

díjazás mellett.
Cim: Hódmezővásárhely, 1. kér. Kemény 

ucca 2 szám.

bérest kerc- 
2789-5

Uj füszerüzletemet
Széchenyi ncca 100 sz. aloft
jól felszerelt raktárral megnyitottam. — 
A háztartásba vágó mindenféle cikket 
jó minőségben pontos és előzékeny 
kiszolgálás mellett olcsó áron árusítok.
naponta Irtss kenyér kapható
A n. é. közönség jóakaró pártfogását kérem, amelyet 
becsületes kiszolgálással fogok meghálálni. Tiszteknél:

mOLOHR SáRDORPE

Tudatom
az építő közönséggel, hogy jó izsáki 
nádam érkezett és menyezet nád­
szövet és drótszövet min­
den fajta kivitelben ju­
tányos napiárban 
kapható

K. Elagv Sdndor
nád és drótszövő, vasút mellett, 

a viztoronynyal szemben.

Egy jó munkás

BDHBÉLVSEEÉDDŰ
elhelyezést keres.

— Cim a kiadóban, —

Műhely áthelyezés.
Tisztelettel jelentem, hogy

Bercsényi-ucca 142 szám alól Széctíenyi- 
Ujtelép l/a szám alá helyeztem át. Ren­
delésre mértékutáni munkákat és javításo­
kat ezentúl is ízlésesen, pontosan és ju­
tányos áron vállalók; A ni. é közönség 
további szives pártfogását kéri, teljes tisz-
teiettei Gránlcz József
2092 cipészmester

fleélkeretes PSÄ
CORMICK traktorral 7-8 évi lefizetésre, 
aratógépeket, lógereblyéket, tükörekéket, ve­
tőgépeket, alkatrészeket kedvező fizetési fel-

“S«! „Tisiamenti" Vallalat
Rákóczi Ferenc ucca 44 szám.

fehérnemű varroda
uj Előngomddval

felszerelve pontos, Ízléses és 
lelkiismeretes munkát jntdnjos 

dron vállal
Szflrszabd R. Imre n. 17, sz.
Kálvin-tér. Tanulók felvétetnek.

Szombat, májts
9.15: Ha 

Szende Magda 
(zongora), Komid 
kisér: Pongrácz 

9.30: Hírek 1 
9.45: A ha 
10: A Buda 

vásár megnyitó 
vetítése. Utána 

10.20: A hj 
12: Ha 
12.05: Perfisj 

hangversenye. 
12.25: Hirekl 
12.35: A hj 
1: Pontos 

jelentés.
2.30: Hírek,I 
4: Sebest 

»Mindenki bold 
a szerző.

4.45: ldőjelztj 
tés, hírek.

5.10: A Szí 
adása: »Missziós! 

6: Gramofo 
7: Dunantu 

mond Kosztolányi 
vadar (költemény 
Zongorán kisér: 
beszéd. 2. a) 
szem. b) Kisfalu 
rösmarty Mihályi 
3. Dunántúli dalol 
4 .a) Jókai Mór:| 
rődy Sándor: Kéj 
Cseli csárda. 5. 
Andor: Uj rabszo| 
az Otthon.

8: Népszínmű 
szegény juhászle 
felvonásban. IrfcJ 
zettle: Magyar 
bor. Vezényli: 

10.15: Időjel 
10.30: Másfl 

»Ubi bene, ibi 
János: Déli róz 
dám induló, egyíj 
Chant de la Vie. 
6. Pécsi: Roma 
Orientalisch Int 
Hindu tánc; b) 
Orientalischer Fe 
din«.)

Antal ács- 
2840-16

püí agilis ügy­
létét ik. Aján- 
idi Friss Uj-

[ültiendlök.
2902-5

mártélyosokaé 
zömkő, hup- 
|6. 2943-5

vagy jő te­
il máz Farkas

2801-5
^gyakorlattal 

adóhivatalban. 
2800-5

szállítva ke-

felado. Megte- 
esselényi ucca 

2637-5
[34 darab ka­
matrészek, mo-

2688-V-S
Schutlewori

^het Bercsény 
2698-12

ti Ferenc ucc; 
[gerenda is el- 

2603-V-é
kitűnő j( 

Ikapható. Tör 
jó öntöttva 

2564-1
készítve, el 

hy ucca 53 sz 
huL>t felveszek 

2756-, 
légés 12 

on (Pat hé for 
2751-1 

®lsmét kaphat 
ucca 16 szár 

2748-1
külföldi álló 
hangszóróvá 

sház, 2 szám
2389-

masszirozás’ 
jahnazott. Sz: 
>zter Stamme 

■ 2430-V-

Arcszépltéshez
vesz, használjon I 
mos borax-, 
szappant. Elmu 
pöfsenést hu 
eltünteti. 1 doboz | 
den gyógysze

vágót mec 
leimegyek. - 

2739-
patt bognál-na

Rákóczi Fk 
2746-1

Egy jókarba* tévl
restit m^Vétdtój 
EiSriMTW 
és attnak lábjá 
39 számú ház 
sár helyi ucca22|

ollók köszí 
és jt 

Elek kés-müve: 
2665-1

apró rongy 
Cigánysor 1 

2792-1

Vajdatelep 2 szá
kiadó. Értekezni 
szám.

ekkocsi, ké 
Honvédi uci 

2945-2

Keresek megvétel 
keveset használt1 
a kiadóhivatalba

Nfcmatott ■ »Alföldi Újság« fcöoyrnyoexiM és lapkiadó váftatet nyomdájában Szentesen

Haszonbérbe
alatt egy szoba-1 
lakás teljes udvart] 
és disznóól is tan 
Értekezni lehet a| 
és hetipiacos nap1 
Nagynyomás 16 F

főleg alst 
sietik. Ponti 
rkesztőség tv 

2944-
fint olcsón k< 

Lakos uc( 
2933-1 

[regbort, Í922 
bban Széké 

cn. 2939-1
Klauzál uc(

2940- 1 
sényi ucca 4

2941- 2

kisebb-fl 
vesz lapu

[agyma van e 
2942-1


